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Beschlussvorlage 
zur öffentlichen Gemeinderatssitzung am 22. April 2024 

 
 

eingereicht vom Hauptamt 
 

Neufassung der Bekanntmachungssatzung der Gemeinde Leutersdorf 

 

Erläuterungen: 
 

Die aktuelle Bekanntmachungssatzung der Gemeinde vom 15. November 2023 wurde entsprechend den ge-
setzlichen Vorgaben beim Landratsamt angezeigt. Eine generelle Rechtswidrigkeit wurde nicht festgestellt. 
Allerdings erschienen dem Sachbearbeiter einige Passagen zu unbestimmt geregelt. Auf Grund dieser Hin-
weise wurde die Satzung nochmals überarbeitet und der Entwurf mit dem Landratsamt abgestimmt. Eine Än-
derungssatzung erscheint jedoch zu unübersichtlich, so dass eine Neufassung der Bekanntmachungssatzung 
zur Beschlussfassung durch den Gemeinderat vorgeschlagen wird. 

Als Rahmenbedingung für die Bekanntmachungssatzung wird nach wie vor davon ausgegangen, dass das 
Amts- und Mitteilungsblatt der Gemeinde Leutersdorf (Gemeindeblatt) den Einwohnerinnen und Einwohnern 
auch zukünftig kostenfrei zur Verfügung stehen wird. Zusätzlich erfolgt die Veröffentlichung der Bekanntma-
chungen im Internet auf der Homepage der Gemeinde. Die Bekanntmachungssatzung soll am Tage nach ihrer 
Bekanntmachung in Kraft treten. 

Beschluss-Nr.  ......................... 
 

Der Gemeinderat beschließt die Neufassung der Bekanntmachungssatzung der Ge-
meinde Leutersdorf in der vorliegenden Fassung gemäß Tagungsunterlagen zur 51. 
Gemeinderatssitzung und beauftragt den Bürgermeister, die Satzung auszufertigen 
und öffentlich bekannt zu machen. 
 

Abstimmungsergebnis: 
 

Anzahl der Mitglieder des Gemeinderates:  14 + 1 
 
davon anwesend: 
 
Ja-Stimmen:   Nein-Stimmen:   Stimmenthaltungen: 
 
Bemerkung: 
Auf Grund des § 20 SächsGemO in der Fassung der Bekanntmachung vom 9. März 2018 (Sächs-
GVBl. S. 62), in der jeweils gültigen Fassung, haben folgende Mitglieder des Gemeinderates weder 
beratend noch abstimmend mitgewirkt: 

 
 
 
 
 
Scholze    Reichel   Verteiler: Gemeinderäte 
Bürgermeister   stellv. Hauptamtsleiter   B - H - R - Bau - B/S 
 
 
Die öffentliche Bekanntmachung im Internet auf der Homepage der Gemeinde Leutersdorf 
erfolgte am: 
 
Der Hinweis auf die Veröffentlichung im Internet erscheint im Amts- und Mitteilungsblatt der 
Gemeinde Leutersdorf am: 


